Referat fra KIF styremøte 16.01.2024
Til stede: Inger, Svend Tore, Kirsten, Hege, Terje Sten og Kjetil (referent)
Forfall: Hans Erik, Ove, Roger, Cathrine

1. Orienteringssaker
· 28. februar: Klubbsjekk
· Årshjulet er oppdatert
· Hjemmesiden har mye info. Sjekk opp i hva som ligger dette
· 31. januar: Trenerkurs «Friidrett for barn» på KIF-huset
· «Alle-med-dugnad». Påmelding 20. januar. Kurskveld 5. februar eller 12. februar. Hvem kan tenke seg å være med fra KIF? Enighet om å utfordre Roger til å gå siden han er vår representant i idrettsrådet. I tillegg prøver vi å utfordre en trener i tillegg. Bruke anledningen til å reklamere for hva vi gjør.

2. Hva har vi gjort?
· Terje Sten: Har gått gjennom de ulike avtalene og fått en oversikt over de økonomiske sidene ved disse. Har gått gjennom forslaget til ny Trimtex-avtale, og tatt tak i nye punkter her. Trimtex kommer med et nytt forslag etter anmodning fra Terje Sten. Han følger opp dette videre. Det er registrert 2 biler kjøpt av Gumpen. Er det flere vi ikke har hørt om?
· Kjetil: Status i treningsgruppene er at det går veldig bra i gruppene. Trenerne er dyktige, og det er god drift. Det er mange barn på trening, og det kommer stadig nye.
· Inger: Har jobbet daglig med henvendelser. Mye arbeid med kontrakter.
· Kirsten: Har sett på hvilke utøvere som har betalt lisens. Det viser seg at det er mange som ikke har ordnet dette. Kirsten og Inger lager et skriv som sendes ut til alle foreldre om forsikringen. 

3. Treningsgrupper
Det er veldig god drift i gruppene. Trenere er veldig gode til å drive gruppene, og til å koordinere opplegget. Det er svært mange som trener. Er alle medlemmer? Det ble ytret ønske om å få en ny oversikt til neste styremøte over betalte medlemmer i hver gruppe. Inger spør Roger om dette.

4. Årsmøte
Forlag tirsdag 12. eller tirsdag 19. mars? Vi prøver å få dette til på 12. mars. Alle skriver sin del til årsrapporten: Terje gjør klar regnskapet, Kjetil skriver om trening, Inger skriver om æresmedlemmer og resultater, Hege om foreldresamarbeid, Terje Sten skriver om marked, Kirsten om økonomi, Roger/Cathrine skriver om husstyret og medlemsoversikten. Informasjon om årsmøte sendes til medlemmer på epost av Roger. 

5. Medlem i KIF friidrett
Nye satser for medlemskap ble vedtatt på årsmøte i fjor og gjelder fra 2024. Dette innebærer økte satser. Det ble vedtatt at alle som trener i klubben må betale enten medlemskap, eller treningsavgift dersom de er medlemmer i annen klubb.

6. Treningsleir i Portugal
Hans Erik reiser ikke, og har frasagt seg koordineringsjobben. Årets KIF-delegasjon har delt seg på 2 hotell. Det innebærer et koordineringsproblem. Neste år er målet å dra som samlet klubb, og at utøverne bor på samme hotell. 
Når det gjelder koordinering i forhold til årets stevner så vil Kirsten sende e-post til Christine og Knut om retningslinjer i forhold til innmelding av behov for reiser og hotellrom.

7. Sponsorer
Terje Sten orienterte la frem en oversikt over sponsorarbeidet. Colorline er sponsor for KIF. 125 000 i spillemidler fra i fjor. Det ble ellers orientert om de andre avtalene som gjelder nå. Det er et ønske fra Løplabbet om at vi koordinerer innkjøp av piggsko. Hege hører med Jack om muligheten for å skaffe et prøvesortiment for skostørrelser. Bør dette være kjøpt inn til klubben, eller er det noe butikken kan ha inne? Hege sjekker. 10 utøvere skal få 1 par sko.  Inger ber trenere om å komme med forslag. Det gjelder gruppene fra 2011 og eldre.

8. Evaluering julelotteri
Inntekt på ca. 56 000,-. Det ble en del henvendelser om innbetaling. Ellers gikk utdeling og innlevering greit. Hege har gjort en flott jobb med lotteriet. Kan det være mer gunstig å ha lotteriet på annet tidspunkt. 

9. Spørsmål om samarbeid med løpeklubben om distanseutøverne + Holmenkollstafetten
Vi har fått spørsmål om å ha felles økter 1-2 ganger per uke der klubbene veksler på å stille med trener. Vi er positive til å ha et møte om dette. Sportslig utvalg tar et møte med Løpeklubben om dette. 
Knut har spurt klubben om å arrangere tur til Holmenkollstafetten. Vi sender spørsmålet tilbake om hvordan vi kan stille nok utøvere. Dersom det er tilstrekkelig med utøvere tilgengelig så er klubben positive til det. Inger/Kjetil sender e-post til Knut.

10.  Friidrettens venner
Innspill til nye prosjekter innen 31. januar. Inger sender spørsmål til trenerne om de har forslag.

11. Sør-Norsk Mesterskap
Gjennomgang av funksjonærliste. Vi har per nå akkurat tilstrekkelig med funksjonærer. Hege spør om vi bør begrense til 1 medalje per person i stedet for 1 per øvelse. Kirsten kjøper en printer til bruk i Gimlehallen.

